Диктант с грамматическим заданием для повторной  промежуточной аттестации в 5 классе.

    Летнее утро легко поднимает с постели. Над рекой ещё расстилается туман. Скоро он пропадает в прозрачном воздухе и освобождает сизую крону дремучего тополя, потом верхушки черёмухи. Пора отправляться за грибами. Я заметил, что чаще всего грибы попадаются возле берёз. Берёзка дружит с грибами. Под её покровом растёт всем известный подберёзовик. Подосиновик – гриб яркий, стройный. Он не вылезет вдруг на дороге или на тропке. Живет он в высоком осиннике и не прячется. Издали замечаешь его яркую шляпку. Срезаешь один гриб, а рядом видишь ещё штук пять. И разом грибы кончаются, но у вас уже полная корзинка. Можно собираться домой. (98 слов) 
                                   Грамматическое задание:

1. Выполнить синтаксический разбор предложения: 

1вар.-Под её покровом растёт всем известный подосиновик. 

2 вар.- Живёт он в высоком осиннике и не прячется. 
2. Выполнить морфемный разбор: 1 вар.- отправляться,  2 вар.-собираться 
3. Выполнить морфологический разбор: 1 вар.- (поднимает) с постели, 2 вар.- (верхушки) черёмухи.
4.Выполнить фонетический разбор: 1вар.-его, 2 вар.-ещё.

